

ОТ РЕДАКЦИИ:

О ЮБИЛЕЯХ, ПТИЦАХ, ШАХАХ И ПУТЕШЕСТВИЯХ

Многие страницы этого номера «Восточного курьера» отданы материалам в остроактуальных исторических жанрах — устной истории, гендерным исследованиям, истории востоковедения, мемуаристике. Непростые коронавирусные времена заставляют нас еще больше ценить старших коллег, зубров исторической науки и востоковедения. В разговоре — не обязательно в споре! — не только рождается, но и вспоминается истина. Временная дистанция позволяет рассказывать сейчас о том, что оставалось фигурой стыдливого умолчания в недалеком прошлом веке, будь то неадекватная оценка Второй мировой войны или певчие птицы, заморенные последним шахом Ирана посреди пустыни возле древнего Персеполя.

В номере новые рубрики, новые приключения и путешествия. Красота китайского и индонезийского костюма сменяется упадком и запустением на месте «фактории» советских строителей в Индии. Роскошь крепостей и башен Эр-Рияда контрастирует с проблемами не столь далекого российского Востока, а вдовы танского Китая передают привет принципиально бездетным бизнес-леди Китая современного.

Восток, Запад, история, современность и полезные артефакты как обычно соседствуют в переметной суме восточного курьера, роль которого выполняет в этом номере один из величайших российских китаеведов Михаил Васильевич Крюков.

Будь здоров и успешен на своем сложном пути, странник-читатель!
Увлекательного чтения!

